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Tisztelt 
Csomádi Lakosok!

Gratulálunk dr. Miskolczi 
Orsolya országgyűlési képvi-
selő asszonynak megválasztá-

sához!  Bízunk benne, hogy közösen 
hatékonyan tudjuk elősegíteni tele-
pülésünk fejlődését.

Munkájához sok sikert, 
jó egészséget kívánunk! 

Készülünk a 2026. júni-
us 20-i Falunapra, melyet a 
Csomádi Nagycsaládosok 

Egyesületével közösen szervezünk. 
Délelőttre sportrendezvényeket, 
foci, kempó versenyeket, valamint 
a tavaly nagy sikerrel megrende-
zett futóversenyt tervezünk. A ha-
gyományos főzőversenyre várjuk a 
jelentkezőket. Délután tartalmas 
programokkal, iskolás, óvodás gyer-
mekek műsorával, sztárfellépő elő-
adásával szórakoztatjuk a résztve-
vőket.  

Várjuk a futóversenyre és a fő-
zőversenyre a jelentkezőket a 
titkarsag@csomad.hu e-mail címen.

Tisztelettel és szeretettel 
köszöntjük az édesanyákat, 
nagymamákat Anyák napja 

alkalmából!

Minden évben június első vasár-

napján köszöntjük a Pedagó-
gusokat! Egész évben hálás 

szívvel gondolunk önzetlen, odaadó 
munkájukra! Munkájukhoz jó egész-
séget, sok sikert kívánunk!

Köszönjük szépen az in-
gatlanok előtti közterületek 
rendbetételét. 

Kérjük, továbbra is gondozzák 
környezetüket, érezzük jól magunkat 

falunkban!

Klement János 
polgármester

POLGÁRMESTERI BESZÁMOLÓ

Jankovich Ferenc: 
Tanítónknak
Mi már tőled sokat kaptunk,
de tőlünk te keveset.
Az arcodból, a hangodból
sugárzik a szeretet.

Fogadd tőlünk ezt a csokrot,
mit kötött a szeretet!
Hála, hála mindig hála
jó tanítónk teneked.

Családi futóverseny 2025-ben
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Csomád Köz-
ség Önkormányzat 
Képviselő-testülete 
2026. 04. 20-i ülésén 
hozott döntésekről:

1.	 3/2026. (IV.21.) önkor-
mányzati rendelet
A Képviselő-testület és 
Szervei Szervezeti és 

Működési Szabályzatáról

2.	 30/2026. (IV.20.) Önkor-
mányzati határozat

A 47/2025.(IX.03.) Önkor-
mányzati határozat kiegészíté-
se-074/7 hrsz alatti ingatlanon 

szélturbina létesítése érdekében övezet 
módosítás

3.	 31/2026. (IV.20.) Önkor-
mányzati határozat

Döntés a Rákóczi Ferenc utca 
egyirányúsításáról

4.	 32/2026. (IV.20.) Önkor-
mányzati határozat

Fóti Liszt Ferenc Alapfokú 
Művészeti Iskola Csomádi telephely 

átszervezésének 
véleményezése

Részletesebben a 
www.csomad.hu oldalon 

olvashatnak.

TESTÜLETI HÍREK

Agrárium 2026 gazdaságszerkezeti 
összeírás

Miért van szükség az összeírásra?
Az adatgyűjtés az Európai Unió tagállamaiban a 2018/1091/EK számú rendelet és a 2024/2914 számú végrehajtási 

rendelet alapján kötelező.
A mezőgazdasági adatgyűjtésekből származó információk jelentős segítséget nyújtanak a gazdálkodóknak a terve-

zésben és döntéseik meghozatalában. Emellett a döntéshozók munkáját is támogatják, hogy az aktuális, részletes és 
megbízható adatok segítségével a gazdatársadalmat szolgáló intézkedések születhessenek.

A pontos adatszolgáltatás kiemelten fontos annak érdekében, hogy a mezőgazdasági tevékenységet végzők, érdek-
képviseleteik, valamint a kormányzati döntéshozók a gazdálkodók érdekeit szem előtt tartva megbízható adatokra tá-
maszkodva tudják meghozni döntéseiket. Ezek az adatok alapul szolgálnak a hazai és az uniós támogatáspolitika meg-
tervezéséhez, valamint annak hatásainak értékeléséhez is.
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6 BÖLCSŐDE

„Fele kék, fele zöld,
Ahol élsz, az a Föld.
Fele zöld, fele kék,
Ez a Föld meseszép!”

A Föld napját idén is együtt ünnepeltük a bölcsődében. 
Ilyenkor mindig jó látni, mennyire bele tudnak feledkezni 
a gyerekek a közös tevékenységekbe – még ha „csak” fes-
tésről vagy ültetésről is van szó.

Ezúttal papírtányérokra tettünk kék és zöld festéket, 
majd fólia alatt a gyerekek a kis kezükkel szétkenték a szí-
neket. Nagy élmény volt nekik, ahogy a „maszatból” egy-
szer csak saját kis földgömb készült.

Ehhez kapcsolódva a szülők által hozott balkonnövé-
nyeket is elültettük a gyerekekkel. Mindenki kivette a ré-
szét: volt, aki a földet kanalazta, más a cserepet tartotta, és 
persze olyan is, aki boldogan locsolta meg a frissen ültetett 
virágokat. Jó volt nézni, mennyire természetes nekik ez a 
fajta közös „gondoskodás”.

Reméljük, ezekből az apró pillanatokból valami meg is 
marad bennük – talán az, hogy vigyázni valamire jó érzés, 
és hogy a természethez kapcsolódni öröm.

A bölcsőde udvarán közben más változás is történt. A 
régi fa kisvonatot biztonsági okokból el kellett bontani, 
helyette két új műanyag jármű került ki az udvarra. A gye-

rekek nagyon hamar birtokba vették őket, azóta is folya-
matosan „száguldanak” velük a játszóudvaron.

Ezúton is köszönjük a fenntartó önkormányzat támo-
gatását, amellyel hozzájárultak ahhoz, hogy a gyerekek 
biztonságos és örömteli játékeszközökkel játszhassanak.

Anyák napja - apró kezek, nagy titkok
Az anyák napját megelőző időszakban különleges iz-

galom költözött a bölcsődébe. A gyerekek lelkesen készü-
lődtek: apró kezek piros papírgalacsinokat ragasztgattak a 
szívecskékre, a nagyobbak pedig komolyan gyakorolták az 
anyák napi verset.

Az ajándékok nagy titokban készültek – legalábbis ez 
volt a terv. Persze akadt, akinek ez nem egészen sikerült, 
és idő előtt megsúgta anyának, mivel készül… de ettől csak 
még mosolygósabb lett a várakozás.

Anyák napjára a bölcsőde is ünneplőbe öltözött: min-
denhol piros szívek és kedves idézetek díszítették a bölcső-
de előterét. A nap végén aztán elérkezett a nagy pillanat: 
a bátrabbak elszavalták a megtanult verset, majd átadták a 
virágot és a saját készítésű ajándékukat.

Ezek a kis, őszinte pillanatok tették igazán meghitté az 
ünnepet – tele büszkeséggel, mosollyal és egy kis izgatott 
suttogással.

Pleváné Molnár Ildikó
bölcsődevezető

Apró kezek,  nagy gondoskodás
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A Föld napja
A fenntarthatósági hét keretében iskolánk számos 

programmal készült, melyek célja az volt, hogy felhívjuk 
a tanulók figyelmét természeti környezetünk védelmének 
fontosságára.

A Föld napja nem csupán egy dátum, hanem egy közös 
felelősségvállalás a jövőnkért és bolygónk éghajlatáért. E 
jeles alkalomból április 22-én virágültetést szerveztünk, 
hogy szebbé tegyük iskolánk környezetét. Ez az esemény 
az intézmény egyik legjelentősebb környezetvédelmi kez-
deményezése, ahol diákok és pedagógusok együtt, valódi 
közösségként dolgoznak.

A gyerekek minden évben nagy lelkesedéssel vesznek 

részt ebben a programban, és munkájuk végeztével büsz-
kén csodálják meg az elért eredményt.

Ez a tartalmas délután a szülők támogatása nélkül nem 
valósulhatott volna meg. Ezúton is szeretnénk köszönetet 
mondani nekik, amiért idén is, a korábbi évekhez hason-
lóan bőséges virágadománnyal járultak hozzá az esemény 
sikeréhez, és ezzel segítettek szebbé varázsolni környeze-
tünket.

Külön köszönet illeti kollégáimat is odaadó és segítő-
kész munkájukért.

Legyen a Föld napja minden nap, tegyünk együtt boly-
gónk védelméért!

Vargáné Kéki Éva
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10 KONCERT

A Lázár Ervin Prog-
ram (LEP) kereté-

ben a 6. és 7. osztályosok 
számára a Vác Civitas 
Szimfonikus Zenekar vo-
nósnégyesre hangszerelt 
művekkel egy szórakoz-
tató interaktív „osztály-
termi koncertet” és hang-
szerbemutatót tartott 
április 15-én, szerdán a  
Művelődési házban.

Az épp Gyöngyösről 
megérkező zenészeknek a 
gyerekek már a kottatartók 
kinyitásában is segédkez-
tek, majd a pár méterre ülő 
vonósok rögtön a húrok 
közé is csaptak…

A klasszikusok közül 
W.A. Mozart, J.S. Bach, 
J.Brahms, F.Schubert, 
J.Staruss művei csendültek 
fel a gyorsabb és a lassabb 
művek váltogatásával, a ze-
nék között rövid kedvcsiná-
ló, informatív felvezetéssel. 
Megfigyelhették az egyes 
hangszerek hangszínét, 
megszólaltatási módjait és 
szolisztikus, illetve kísérő 
szerepüket az egyes művek-
ben. Sok kérdés hangzott el 
és a hallgatóság igyekezett a 
legpontosabb, legokosabb 
válaszokat megadni.

A legvégén Hans Zim-
mer: Karib-tenger kalózai 
c. film zenéjének ikonikus 
dallama csendült fel – a 
hallgatóság örömére.

Jól elhúzták a nótánkat…
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Néhány vélemény a gyerekektől:
-	 kedvesek voltak a zenészek, megszólítottak min-

ket, s közben oda se néztek, úgy játszottak
-	 összhang volt a zenészek között, jól szóltak együtt 

a hangszerek
-	 más zene volt, mint amit mi hallgatunk otthon, 

de biztató volt a hangszeren tanulók számára, a nehéz 
művek is jól szóltak

-	 a lassabb zenék kevésbé, a pörgősek jobban tet-
szettek

-	 nagyon szép hangja van a csellónak, nyugtató a 
hangzása

-	 nagyon sok érdekes információ hangzott el, nem 

is gondoltam volna, hogy ilyen élvezetes lesz a sokféle 
hangzás: a hegedűk, brácsa, cselló

-	 érdekes és vicces volt, amikor csak pengették a 
húrokat

-	 a legvége volt a legjobb, jó érzés volt felismerni a 
zenét

Köszönjük a szervezést, a Művelődési 
Ház együttműködését a hely 

biztosításában és a négy zenész hölgy 
közvetlenségét, képzettségét.
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Sokan néznek rájuk egyszerű játékként, pedig a 
törvény szemében az elektromos rollerek többsé-

ge már kismotor, a kórházi statisztikák pedig egyenesen 
riasztóak. Ki a felelős, ha baj van? Kell-e jogosítvány? 
Ezekre a kérdésekre kerestük a választ.

Az utóbbi időben a környező települések útjain és Cso-
mádon és is egyre több e-rolleres tűnik fel. Gyakran látni 
fiatalokat, akik sisak nélkül, nagy sebességgel cikáznak az 
autók között vagy a gyalogosok mellett. Járdáról körülte-
kintés nélkül gyalogátkelőre (zebra) fordulnak. A közel-
múltban két halálos e-roller baleset is történt. 

Ennek kapcsán megkérdeztük az ORFK-t és megnéz-
tük a Heim Pál Gyermekkórház figyelmeztetését, hogy 
tiszta vizet öntsünk a pohárba. A hatóságok szerint a hely-
zet sokkal komolyabb annál, mintha egy sima játékról len-
ne szó.

Sokkoló adatok: Egyetlen hónap alatt 28 sérült gyer-
mek!

Hogy ez nem elméleti veszély, azt a Heim Pál Gyer-
mekkórház hivatalos közleménye bizonyítja a leginkább. 
A kórház intő figyelmeztetése szerint tavaly egyetlen júli-
usi hónapban 28 gyermek került be hozzájuk elektromos 
rollerrel összefüggő baleset miatt.

Ami még szomorúbb és óvatosságra kell, hogy intsen 
minden csomádi szülőt:

•	 A sérülések jelentős része műtéti ellátást igényelt.
•	 A leggyakoribb diagnózisok: súlyos agyrázkódás, 

kéz-, láb- és arcsérülések, törések.

1. Nem mindegy, mekkora a "ménes"
A rendőrség hivatalos válasza alapján az eszközt a telje-

sítménye sorolja kategóriába:
•	 Kerékpárnak minősül: Max. 300W motor, a ráse-

gítés 25 km/h-nál lekapcsol.
•	 Segédmotoros kerékpár: Kétkerekű, elektromos 

motorral szerelt segédmotoros kerékpár (L1e kategória) 
esetében a legnagyobb tervezési sebesség legfeljebb 45 
km/óra, a motor legnagyobb folyamatos névleges teljesít-
ménye pedig legfeljebb 4 kW. (A legtöbb e-roller ide tarto-
zik! A vezetéséhez legalább „AM” kategóriás jogosítvány 
és becsatolt motoros bukósisak kell!

•	 Motorkerékpár: Ami 45 km/h-nál gyorsabb, az 
már motorkerékpárnak minősül. (Motorkerékpárnak 
(L3e kategória) minősül az az eszköz, amelynek a pa-
raméterei meghaladják a segédmotoros kerékpárra vo-
natkozó értékeket. Például, ha a legnagyobb tervezési 
sebessége több mint 45 km/óra, vagy a motor teljesít-

Gyerekjáték vagy veszélyes üzem? 
...amit az e-rollerezésről tudni kell!
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ménye több mint 4 kW.)

2. Jogosítvány és bukósisak: Mikor 
kötelező?

Ha a roller segédmotornak minő-
sül, a vezetéséhez legalább „AM” ka-
tegóriás jogosítvány és becsatolt mo-
toros bukósisak kell!

•	 Kivétel: Csak azokhoz nem 
kell jogsi, amiknek a gyári végsebessé-
ge nem haladja meg a 25 km/h-t.

•	 Fontos: Kismotornál a zéró 
tolerancia érvényes, azaz egy korty al-
koholt sem szabad fogyasztani előtte.

3. A „láthatatlan” költség: A bizto-
sítás

Kevesen tudják, de sok e-rollerre 
kötelező biztosítást (KGFB) kötni! 
Ha a roller nehezebb 25 kg-nál ÉS 
gyorsabb 14 km/h-nál, VAGY ha a 
sebessége meghaladja a 25 km/h-t, 
akkor kell rá biztosítás. Enélkül az 
okozott kárt a tulajdonosnak saját 
zsebből kell kifizetnie.

4. Ki a felelős, ha baj van?
A rendőrség válasza egyértelmű: 

minden esetben a járművezető felelős.
•	 Ha egy kiskorú okoz balese-

tet, akinek még nem is lehetne jogo-
sítványa az eszközre, a szülő felelőssé-
ge is felmerül (kiskorú veszélyeztetése 
vagy a felügyelet elmulasztása miatt).

•	 A kártérítést ilyenkor a szü-
lőknek kell állniuk.

Tanácsok a rollerek vezetőinek
•	 Szabálykövetés: Tisztázza az 

eszköze besorolását! Ne száguldoz-
zon a járdán!

•	 Védőfelszerelés: Mindig vi-
seljen bukósisakot és legyen látható 
(lámpa, fényvisszaverő)!

•	 Biztonság: Utast szállítani ti-
los! Az eszköz magas súlypontja miatt 
az úthibák könnyen esést okoznak.

•	 Technika: A lábakat egymás 
mögött, és ne párhuzamosan tartsa az 
egyensúly megőrzése érdekében!

Tanácsok szülőknek a felelős rolle-
rezéshez

•	 Érettség: Csak akkor engedje 
gyermekét rollerezni, ha már fel tudja 
mérni a közlekedési veszélyeket!

•	 Oktatás: Magyarázza el az 
elsőbbségadás szabályait és a gyalogo-

sok tiszteletét!
•	 Szigor: A bukósisak és a lát-

hatóság legyen a használat alapfelté-
tele!

•	 Gyakorlás: Az első utakat és 
a fékút kitapasztalását mindig forga-
lomtól elzárt területen (pl. üres par-
kolóban) végezzék el közösen!

BIZTONSÁGI ALAPSZABÁ-
LYOK:

1.	 A zebrán TOLNI KELL: 
Soha ne hajts át a gyalogátkelőn rol-
lerezve!

2.	 Viselj sisakot: Az e-rolleres 
baleseteknél a legsúlyosabb sérülés az 
agyrázkódás és a koponyatörés.

3.	 Látszódj: Használj lámpát és 
láthatósági mellényt sötétedés után!

Ne várjuk meg a bajt! 
Tanítsuk meg gyermekeinket 
a biztonságos közlekedésre!

Készült az ORFK Kommu-
nikációs Szolgálat tájékoztatása 
alapján a Csomádi Hírharang 
közreműködésével.

Tóth László
GÜB kültag
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A szlovák hagyományok
nyomában

NYÁRI NAPKÖZIS TÁBOR 
a  Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat és a

Csomádi Evangélikus Egyház
szervezésében: 

2026. augusztus 3-7. 
Tervezett programok: 

csutkababa készítése
gyöngykaláris fűzése
tornazsák készítése
kenyércipó sütése
régi szokások felelevenítése
interaktív áhítatok
kirándulás

Háromszori étkezés 
Támogatott ár: 19.000 Ft
Tábor létszáma max. 25 fő. 

Helyszín: Falumúzeum (Kossuth út 9.) és 
Gyülekezeti Ház (Kossuth út 88.)

Jelentkezés:
Lajtos János, evangélikus lelkész, +36 20 824 3852 
Sinkó Mihályné, óvodapedagógus, +36 30 493 9738,
csomadiszlovak@gmail.com

Korosztály: 
4-13 év 
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Ez egy on-line fejthető keresztrejtvény, 
melyet beküldve részt vehet heti sorsoláson.

https://www.netrejtveny.hu/



16

tavaszi nagytakarítás a Falumúzeumban
A Szlovák Nemzeteségi Önkormányzat felkérésének tettünk eleget, amikor önkéntes kis csapatunk nekilátott az év 

első közös megmozdulásának. 
Seprűt, vödröt ragadtunk és segítettünk elvégezni az ilyenkor szokásos tavaszi nagytakarítást a kiállító térben és az 

udvar hátsó részén egyaránt.
Vidám hangulatban telt el a délelött ahol a gyerekek is nagy örömmel segítettek és közben jutott idő egy kis játékra 

is. Marika néni egy kis ebéddel kedveskedett a csapatnak, amit ezúton is köszönünk!
Mindenki szorgosan munkálkodott így most a múzeum felfrissülve és tisztán várja a látogatókat!

csónak
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A tavaszi szünet előtti utolsó tanítási napon, taní-
tás nélküli munkanap keretében rendezték meg 

a „Szülők az iskolában” elnevezésű pályaorientációs na-
pot. Az idei tanévben is hagyományainkhoz híven vár-
tuk a meghirdetett szülői napra a szülők jelentkezését, 
hogy bemutassák nekünk munkájukat, hogy mivel fog-
lalkoznak.

A programon alsós és felsős tanulóinknak korosztá-
lyuknak megfelelő szintű foglalkozások keretében lehe-
tőségük nyílott megismerkedni különböző szakmákkal, 
a szakmák érdekességeivel a vendégelőadók és a szülők 
bemutatói által.

Alsó tagozatosaink ezen a napon igazi kaland részesei 
voltak: felfedezték a filmes világ különleges eszköztárát, és 
egy kosárlabdaedző segítségével nemcsak a sport titkaiba 
láttak bele, hanem a szorgalom és a kitartás fontosságáról 
is tanultak. Emellett az iskola folyosóit belengte az édes 
cukorillat, amikor egy cukrász mindennapjaival ismerked-
tek meg – a legnagyobb sikert természetesen a saját kéz-
zel készített csokinyalókák aratták. Valamint vendégeink 

voltak e napon a ViDRa program képviselői segítségükkel 
az ápolói hivatás rejtelmeibe pillanthattak be a tanulóink, 
közelebb kerülve ehhez a nemes és fontos szakmához, a 
program végére tiszteletbeli Kis Ápolóvá válva.

Felső tagoztosaink gondolatban bejárták a világot ide-
genvezető vendégeink színes beszámolója során, majd egy 
építészmérnök kalauzolta el őket a tervezés és az alkotás 
világába. A technika iránt érdeklődők egy műszerész szak-
ember bemutatóján keresztül láthatták, hogyan kelnek 
életre a szerkezetek. Kikapcsolódásként kicsit kosárlab-
dáztak felsőseink is. A vendégek bemutatója nagyon in-
teraktív, motiváló, látványos volt tanulóink számára.

Rendhagyó és élménydús napot töltöttek diákjaink a 
szakmák világában. Nagyon jól sikerült napot tudhatunk 
idén is magunk mögött.

Köszönet, Pálinkás Tamarának és párjának dr Donka 
Attilának, György Ferencnek, a ViDRa program képvise-
lőinek, Lajtos Vencelnek, Fazekas Gábornak, Soucsekné 
Gazdag Alexandrának és Soucsek Attilának, Tóth István-
nak az érdekes, színvonalas és tartalmas programért.

Jövőre is visszavárjuk őket, szeretettel!
Szebeni Zsuzsanna

„Mi leszel ,  ha nagy leszel?”  –  Izgalmas 
pályaorientációs nap iskolánkban
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Meghívó
 
Szeretettel varjuk a lakossá-

got, 2026. június 6-án, 14.oo 
órakor  a  csomadi Falumúze-
umban megrendezésre kerülő 
Regionális  Népviseleti babaki-
állításra.

Program:

- Rövid megnyitó - (a polgár-
mester és a szlovák önkormány-
zat reszéről.)

- Rövid ismertetés a babákról.
(Regionális képviselő)

A babák megtekintése, és  
Falumúzeumi tárlatvezetés.

Szerény vendéglatás -
kalács, üdítők, kavé
A részvetel ingyenes!

Szeretettel várnak mindenkit 
a rendezők:

A Csomádi Szlovák Önkor-
mányzat testülete

Dolina a Pest vármegyei szlo-
vákok Regiinális egyesülete.

Csomád község Önkormány-
zata

KÖSZÖNET-
NYILVANÍTÁS

2026. Április hónapban meg-
ejtettük a Falumúzeum  szoká-
sos tavaszi nagytakarítását.

Ezúton is szerernénk 
megköszönni.a CSÓNAK 
Nagycsalados egyesültnek a fel-
becsülhetetlen segítséget. Egy 
jó hangulatú szombat délelőttöt 
töltöttünk együtt, nem kevés 
munkával.

Jutalmul kis fasírozottal, üdí-
tővel tudtunk szolgálni.

Öröm volt az együtt töltött 
idő, és nagyon köszönjük, hogy 
rájuk mindig számíthatunk.

Tájékoztatás

Nagy örömmel tájékoztatjuk 
a lakosságot,hogy a Csomadi 
Szlovák Nemzetiségi Önkor-
mányzat  a Bethlen Gábor. 
ZRT  által kiírt   pályázaton in-
dult,  két pályázattal.

Sikerrel pályáztunk az 
ÚTMENTI KERESZT fel-
újítására kiìrt pályázaton. Ha-
marosan felújútjuk a korábbi 
pályázati pénzből felállított ke-
resztet a kerekparút  mentén.

A másik sikeres pályázatunk, 
mely közösségi terekre kiírt 
eszközbeszerzés, fűtés korsze-
rűsítés, és egyéb beruházasra  
terjedt ki.

A Falumúzeum közösségi 
terének oldalat 
láttuk el pony-
vával, ami le-
hetővé teszi az 
állagmegóvást, 
és a rossz idő 
esetén a ren-
d e z v é n y e k 
megtartasát.

F ű t é s 
korszerűtésre 
egy fűtő, hűtő 
klima került 
beszerelésre a 
hatsó konyha 
részben.

E s z k ö z b e -
szerzésre is 
nyílt lehető-
ség, porszívót, 
magasnyomasú 
mosót, és lomb-
fúvó-szívó  gé-
pet vásároltunk  
a pályázati tá-
mogatásból.

H a r m a d i k 

pályazatot is benyújtottunk, 
a Kulturális minisztérium 
Ķóos Károly pályazati kiírásra. 
Pályazni lehetett a tájhazak fel-
újítására, gyüjtemény gyarapí-
tására.

Sikeresnek bizonyult a pályá-
zat, azonban a támogatási ös�-
szeg még nem érkezett meg.

Ha megérkezik, folytatjuk 
a felújítast, ezzel is gazdagít-
va községünk gyöngyszemét, a 
ránk hagyott örökségét

Köszönet Kormányunknak 
a lehetőségért, mellyel 

igyekeztünk élni.

Jakab Jánosné
elnök

SZLOVÁK  NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT HÍREI




